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Courbe de croissance des Utilisateurs de la branche de l’industrie 

pharmaceutique 
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7 800

5 000

9 000

2 100



Parcours de soins C’Evidentia

4



A titre d’information, mesure d’impact sur le Reste à charge 
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€646 

€484 

€524 

€478 

€122 

€7 

Hors C'Evidentia C'Evidentia

Frais réels

Régime

RAC

Prix moyens

€162 

€47 

€115 

Gain unitaire

Frais réels Régime RAC

Gain unitaire moyen



S a t i s f a c t i o n  A p g i s

C’Evidentia un service apprécié par vos assurés !
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« avoir un rendez-vous presque immédiat, ne pas 
avoir à se déplacer pour cette consultation et  
obtenir sous quelques jours un rendez-vous avec 
un ophtalmologue, au lieu d'attendre des mois»

« Clair, simple, rapide, fluide, agréable, très 
efficace pour trouver un rdv avec un ophtalmo et 
évidemment très attractif au niveau du prix ! »

« Pratique, clair, peut empêcher un rdv chez un 
spécialiste inutilement. Simplicité d'utilisation. » 

« Clarisse, le fait de ne pas avoir à se déplacer, de 
pouvoir essayer des lunettes tout en restant chez 
soi »

« Le service client et le partenariat avec 
l’entreprise pour obtenir des prix 
concurrentiels »

« Facilité d'utilisation. Evite les déplacements et 
surtout les rendez-vous à longue échéance!!!!!!»

« La facilité de pouvoir consulter et aussi d'avoir 
un suivi personnalisé »

« La rapidité de prise de RDV chez 
l'ophtalmologue, l'accompagnement par 
l'opticien, le fait de pouvoir tout faire de la 
maison, la facilité d'utilisation et le réalisme de 
l'application.»



Utilisation du service optique digital 

Rex Utilisation du service de prevention contre les TMS

Projection 2024
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Le retour d’experience sur les TMS

2 7 %  d ’ i n s c r i p t i o n  

e n  m o y e n n e  

9  8 3 5  s a l a r i é s  

c o n t a c t é s  d a n s  

l e s  e n t r e p r i s e s  

q u i  o n t  m i s  e n  

p l a c e  l ’ a c t i o n

P l u s i e u r s  p i l o t e s  

o n t  é t é  r é a l i s é s  

m a i s  t o u s  l e s  

c o l l a b o r a t e u r s  d e  

c e r t a i n e s  

e n t r e p r i s e s  n ’ o n t  

p a s  e n c o r e  p u  

b é n é f i c i e r  d e  

l ’ a c t i o n .

6 1  e n t r e p r i s e s  

a y a n t  p r i s  

c o n t a c t

2  6 0 9  

p a r t i c i p a n t s  

i n s c r i t s

2 0 0  a t e l i e r s  

c o n f i r m é s
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Les verbatims des collaborateurs

sur les TMS

- Des rappels indispensables pour une bonne posture 

- Beaucoup de conseils personnalisés

- Concret

- Interactif avec mise en pratique, démonstration sur le poste de travail.  

- Qualité des informations dans la présentation.

- Formateur pertinent, fiable, intéressant répond aux questions.

- Formation pédagogique, concrète applicable directement.

- Disponibilité du formateur, très bons conseils.

- Expertise du formateur.

- Visualisation des bonnes postures.

- Formateur qui s’adapte à ses interlocuteurs.

Taux de satisfaction des 

collaborateurs:

94%
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Les retours des entreprises

sur les TMS

Ca a plu 😊 les collaborateurs ont put poser leur questions. De 

bons rappels et les ostéos ont été très appréciés. 

Entreprise X

Nous tenions à vous faire un retour car nous avons été très 

satisfait par l’ intervention de l’ostéopathe jeudi dernier.

Entreprise X

Je voulais vous remercier pour l’atelier « Gestes & postures » 

qui a eu lieu ce mardi à l’établissement de Tours, c’était 

concret et applicable immédiatement.

Notre formateur disponible et à l’écoute a fait l ’unanimité.

L’équipe a vraiment apprécié ce moment.

Entreprise X

Simplement vous dire qu’hier les 2 ateliers TMS ont bien eu 

tous les inscrits sont bien venus. Les participants étaient 

contents d’avoir des conseils.

Merci car l’ostéopathe qui est venue était très bien. 

Entreprise X


